

现代红娘婚姻猎头行动吸引了众多优秀单身男女加入到高端猎婚平台中。站在春天的尾巴上,是

时候开启一次盛大而低调的高端派对,让财智精英与名媛淑女完美邂逅。  
——现代红娘本周推荐



主持人:彭莉,双鱼座  
邮箱:kuaibaodhn@126.com  
红娘微博:http://weibo.com/xdhn  
和现代红娘一起 为您寻找缘分

# 现代红娘开启高端交友派对

## 让财智精英邂逅名媛佳丽

### 高端猎婚专线:025-84783660

连续两周的婚姻猎头行动,吸引了众多优秀的单身男女加入到现代红娘的高端猎婚平台之中。站在春天的尾巴上,是时候开启一次盛大而低调的高端派对,让财智精英与名媛佳丽完美邂逅,牵手一生挚爱。

爱周刊记者 王苏颖



### 精英也为单身愁

自从现代红娘打造高端交友平台以来,越来越多的精英加入其中。对他们而言,委托亲友寻找伴侣,是一件没有效率的事情。在现代红娘提供的平台上,他们可以在更短的时间里约会符合自己择偶要求的异性,没有丝毫后顾之忧。

“我平时工作比较忙,想找一个自己喜欢的、对我又真心的女孩子很难。”34岁的林先生事业有成,此刻却一脸的无奈,“来到现代红娘是个偶然又必然的选择吧!”他向记者透露,已经通过红娘老师认识了五六个女孩子,但始终找不到特别心动的感觉。“如果可以跟女孩子在活动里轻松互动,也许缘分来得更快些。”他的期待,成为现代红娘开启高端活动的起点。

对于负责高端会员服务的红娘吴老师而言,高端活动一方面是为会员之间带去更好的互动体验,另一方面也是为了募集更多的优秀单身人士加入其中。“我们优秀的财智精英太多了!才貌俱佳的女孩子很抢手。外形、品性都不错的女孩子一定要多多参与交

友活动,让优秀的男士有机会认识你。”如果你对自己外形条件和内在涵养很有信心,不妨报名参加现代红娘的高端活动,这或许将成为改变你一生的美丽决定。

### 诚信与爱情同行

这是一场低调而奢华的高端交友派对,在启动之初,现代红娘就明确了活动的基调:诚信与爱情同行。也就是说,每一位参与高端交友活动的单身精英,都要接受现代红娘规范的身份核实。资深婚恋顾问解释说,高端交友派对的目的是希望单身精英们通过活动喜结连理,因此,双方的身份核实是必不可少的一步,是双方建立信任关系的基础。

财智精英似乎并不喜欢在相亲中被经济问题纠缠。“不想以财富换美女。”一位拥有数家实业公司的成功男士说,“我有实力让你过上更好的生活,但不希望你只是看重这一点而跟我在一起。”他告诉记者,在一次相亲中,他无意间将自己的豪车钥匙掉在地上,女孩子眼睛一亮,立刻要求他带她出去兜风。“好像我这个人,还没有一部车有魅力。”他调侃着自己,目光却流露着无奈。

在普通的交友活动中,男女双方总会过多地关注经济情况。而在这一场充满诚意的高端交友派对中,现代红娘预设门槛、规范核实、事先筛选,充分保证了参与者的品质与素质,财智精英与名媛佳丽可以无忧地享受约会,更多地谈谈兴趣爱好、生活理想,用真情交换实意,让感情油然而生。

### 高端派对 倾城相恋

现代红娘诚意打造的首场高端交友派对将于五月华丽登场,邀您倾城相恋。

随着活动准备工作的开启,红娘们忙得不亦乐乎。她们从拥有数十万会员的资源库中,甄选出了符合活动要求的百名财智精英与名媛佳丽,预先审核、沟通,并根据双方的个人条件与择偶要求进行定向匹配。

五月,红娘们将带领财智精英与名媛佳丽前往神秘的恋爱圣地,在安全私密的环境和轻松惬意的氛围中,体验完美的邂逅、温情的互动和浪漫的约会。

如果您符合现代红娘本次活动的报名条件,请拨打高端猎婚专线:025-84783660。幸福,就在下一刻呈现。

### 活动预告

【派对主题】倾城相恋

【派对时间】2013年5月

【派对地点】

仅限会员知晓

【派对形式】

仅限会员知晓

【参与条件】

男士:财智精英,25-50岁,有着引以为豪的事业,单身,秉持严肃的婚恋观

女士:名媛佳丽,22-35岁,有着出众的外形和涵养,单身,秉持严肃的婚恋观

【派对费用】

男士:请来电垂询(包含婚姻猎头服务,让您不虚此行)

女士:免费报名,以现代红娘最终甄选邀约为准



您在为找婚宴酒店犯愁吗?现代婚庆帮您解决!

## 来现代婚庆筹办婚礼 省钱又省心

咨询热线:025-58598161



自现代婚庆发布“寻求婚宴酒店合作”信息以来,已有全省十余家酒店来电、来人洽谈合作事项。为了更好地服务于新人,现代婚庆将联合各大酒店,帮助新人们更便捷地了解酒店资讯、预订婚礼宴席。

### 多家酒店携手现代婚庆

为了方便众多新人更精准、有效地挑选自己的婚宴场地,帮助新人们更省心筹办自己的婚礼,现代婚庆上期发出了“寻求婚宴酒店合作,打造一站式婚礼服务”倡议。

一周以来,已经得到苏宁、向阳渔港、江苏紫金生态大酒店、南京雍福苑酒店连锁等全省十余家酒店来电、来人洽谈合作。在今后的报道中,现代婚庆将会系统地介绍各个酒店的环境、场地及现场布置等相关内容,让新人更有效地挑选自己心仪的酒店!

值得一提的是,众多酒店为现代婚庆的新人们的黄金档婚期空出了宴会场地。他们承诺,凡是在现代婚庆预订的新人都会享受酒店的特殊优惠。在黄金档期还没有订到酒店的新人,赶紧抓住最后的好机会,拨打咨询热线找现代婚庆帮您订吧!



资料图片

### “奢恋”套系华丽回归

订7920元“奢恋”婚庆套系,送1000元婚礼用品抵用券,更有1800元婚纱、礼服等你来拿!

1 凡是4月23日前打进热线、完成签单的新人,将享受到会场唯美半鲜花布置3980+金牌司仪1500+资深摄像1280+高级跟妆师1200的一站式婚庆服务。

2 订购“奢恋”套系,现场就送价值1000元婚礼用品“抵用券”,可根据婚礼现场需求增加您所需要的婚礼节目、现场道具、舞台灯光……将您的婚礼华美升级。

3 订购“奢恋”套系,还将获得由“南京思帝凡妮婚纱礼服馆”免费提供的三件套高档婚纱礼服(一件齐地婚纱、两件礼服),为您省去租赁婚纱、礼服的费用。

### 无锡新人妈妈的一封信

尊敬的现代快报现代婚庆:

我儿子把今年6月29日定为他们的婚期,筹办婚礼自然成了我们家的头等大事。作为父母,我们希望儿子婚礼能办得既体面又时尚。二三月以来,我们咨询了几家婚庆公司,但没有找到动心的亮点,没有什么新意。3月份从贵报获悉你们开展婚庆服务项目后,我立即打进热线,通过十几分钟电话咨询,让我感觉到这里的策划师非常专业和诚恳。他首先对婚礼情况做了一个详细的了解,然后就婚礼的相关项目给我们做了一个通俗易懂的专业解析。最值得表扬的是,他的很多策划想法和预算完全站到我们的角度去思考,让我们对婚礼的策划和预算有了一个清晰思路和定位。儿子听了我的介绍,决定去南京一趟。按约定通完电话第三天,我带着儿子、媳妇来到南京,通过长达三个小时左右的沟通,我们对婚礼的策划、预算、布置等方面深入交流了想法,最终确定把婚姻大事交给现代婚庆来操办。回家后,儿子夸我选对了婚庆机构。原来,他们小夫妻和无锡一家婚庆谈了几次,那家婚庆做出的婚礼预算大概是48000元,到你们这里进行交流和比较后,他们感觉你们不但策划专业,更有不错的灯光舞美效果,价格上又比无锡便宜了很多。所以今天我决定写一封信给你们,尤其要表扬一下王策划师!谢谢你们,让我们感受到实实在在的服务!一位新郎的妈妈:吴爱玲